Mpopa)xa
OauHUuoBCcKUMe KBapTanbl Kopnyc 83

MocKBa,

MockBa, Tep MXXK UN3yMpyaoHaa gonuvHa (g
ConmaHoBo), yn TpunyMdanbHasa

Paccka3oBka

» OgnHLUOBO
® JlecHown Nopoaok

« P 8069 000



MpoeKT «OOANHLOBCKME KBapTalibl» — 3TO
ManO3TaXXHbIW XXWUTOM KBapTasl, B COCTaB KOTOPOro
BXOAMT 95 KOpMycoB.

B «OOMHLOBCKMX KBapTanax» MNpeasioxxeHo
MHOXECTBO MMIaHMPOBOYHbIX PELUEHMN: B HATMUY N
KBapTMPbl KaK KIaCcCUYeCKOro TUna, Tak m
eBpOonIaHnpPoOBKK. KBapTMpbl coatoTcs 6e3
OTOENKU UMK C YNCTOBOM OTOE/IKOM Ha BbIOOP.

C Tpex CToOpoH «OOMHLOBCKME KBapTabl»
OKPY)KaeT flec, C YeTBEPTOM — MPOXOANT MUHCKOoe
LLocce, Mo KOTopoMy B 15 KM MOXXHO obpaTbcs 4o
MKA[. B 10 MUHYyTax NeLKOM pacrosoxeHa /0
CTaHUMA «JTecHOM ropogokK». B warosowm
AOCTYMHOCTM OT HOBOCTPOWMKM paboTatoT
cyrnepmMapkeTbl. MeTpo «PacCKa3oBKa» HaxoamTca B
20 MMHYTax TPAHCMOPTOM.
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Xunom koMmnnekc: OaMHLOBCKME KBapTasbl Kopnyc XXK: Kopnyc 83
o4 MOCTponKK: 2024 KBapTan coauu: 2



Wrona N 41,
NoOWEKONBH B2
FRY NNk



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 26.6 M2, 1/4 3T.
orP 8 367 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6waqa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTAa>XHOCTb

-
26.6 M?

P 314 549

10 m?

7.7 M2

.

2.8 M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 28.2 M2, 1/4 3T.
orP 8 558 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6Lwaa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTaXKHOCTb

-
28.2 m?

P 303 475

11.9 m?

6.1 M2

.

2.8 ™M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 26.6 M2, 2/4 3T.
orP 8 655 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6waqa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTAa>XHOCTb

-
26.6 M?

P 325376

9.5 m?

7.7 M2

2

2.8 M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 26.6 M2, 2/4 3T.
orP 8 655 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6waqa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTAa>XHOCTb

-
26.6 M?

P 325376

10 m?

7.7 M2

2

2.8 M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 28.2 M2, 2/4 3T.
ot £ 8 891 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6Lwaa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTaXKHOCTb

-
28.2 m?

P 315 284

11.9 m?

6.1 M2

2

2.8 ™M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

wunas
10,0

250 500

1-K.KBapTUpa 26.6 M2, 1/4 3T.

orP 8 069 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6waqa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTAa>XHOCTb

-
26.6 M?

P 303 346

10 m?

7.7 M2

.

2.8 M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

1-K.KBapTUpa 28.2 M2, 1/4 3T.
orP 8 527 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6Lwaa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTaXKHOCTb

-
28.2 m?

P 302 376

11.9 m?

6.1 M2

.

2.8 ™M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

wunas
10,0

250 500

1-K.KBapTUpa 26.6 M2, 2/4 3T.

orP 8 595 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6waqa nnowagb
CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
JTax

BbicoTa noTonkos
Twn caHy3na
DTAa>XHOCTb

-
26.6 M?

P 323120

10 m?

7.7 M2

2

2.8 M
CoBMeLLEHHbIN
4



NMnaHUpoBKHU

wunas
13,2

2180

snmnanammmml (R4 A o

3-K.KBapTupa 83 M2, 2/4 3T.

orP17 034 000

KonmnyectBo KOMHaT

O6Lwaa nnowaab
CtonmMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
MNnowaab KyXHU
JTax

BbicoTa noTtonkos
Twn caHy3na
DTAa>XHOCTb

3

83 m?

P 205 229
39.5 m?
239 m?

2

2.8 M

3

4



